
ПРОТОКОЛ № 18 

засідання Контрольно-дисциплінарного комітету 

Івано-Франківської обласної федерації футболу 

03 травня 2018 року         м. Івано-Франківськ 

Початок о 12-ій годині        вул. Чорновола, 80 
 

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КДК ІФФФ: 

Петраш Ю.Л. – голова КДК 

Попадинець П.В. – заступник голови КДК 

Герега Я.М. – секретар КДК 

Бойко М.Я. – член КДК 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Сікора Василь – заступник голови, виконавчий директор ІФФФ 

Волосянко Олег – відповідальний секретар ІФФФ 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Про вилучення гравців:  

Андрусяк Іван («Придністров’я» Тлумач, дорослі), Смушак Михайло («Придністров’я» Тлумач U-

18), Бичків Олександр («Тепловик-ДЮСШ №3» Івано-Франківськ U-18), Мазур Василь («Касова» 

Бовшів U-18), Тринога Василь (ДЮСШ Коломийський р-н U-16), Верещагін Микола («Старт» 

Гвіздець U-18), Тимків Ігор  (ФК «Рогатин», дорослі), Голубка Юрій (ФК «Калуш», дорослі), Мисів 

Іван (Галицька ДЮСШ U-16), Драпак Юрій (Рогатинська ДЮСШ U-16), Мазурик Тарас (Галицька 

ДЮСШ U-16). 

В обговоренні даного питання прийняли участь всі присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету ІФФФ. 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша, Контрольно-

дисциплінарний комітет ІФФФ 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша прийняти до відома. 

2. Дискваліфікувати гравців, які були вилучені з поля: Андрусяк Іван («Придністров’я» Тлумач, 

дорослі) – 1 гра, Смушак Михайло («Придністров’я» Тлумач U-18) – 3 гри, Бичків Олександр 

(«Тепловик-ДЮСШ №3» Івано-Франківськ U-18) ) – 1 гра, Мазур Василь («Касова» Бовшів U-18) ) – 

1 гра, Тринога Василь (ДЮСШ Коломийський р-н U-16) ) – 1 гра, Верещагін Микола («Старт» 

Гвіздець U-18) ) – 2 гри, Тимків Ігор  (ФК «Рогатин», дорослі) ) – 1 гра, Голубка Юрій (ФК «Калуш», 

дорослі) ) – 1 гра, Мисів Іван (Галицька ДЮСШ U-16) ) – 7 ігор, Драпак Юрій (Рогатинська ДЮСШ 

U-16) ) – 4 гри, Мазурик Тарас (Галицька ДЮСШ U-16) ) – 3 гри. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови, виконавчого директора 

ІФФФ п. В. Сікору. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Рапорт арбітра ІФФФ п. І. Дебенка про вилучення з технічної зони тренера ФК «Вихор» Ямниця О. 

Микуляка під час календарного матчу чемпіонату області з футболу між командами ФК «Калуш» 

Калуш – ФК «Вихор» Ямниця.  

В обговоренні даного питання прийняли участь всі присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету ІФФФ. 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша, Контрольно-

дисциплінарний комітет ІФФФ 

 

 



ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша прийняти до відома. 

2. У відповідності до Дисциплінарного кодексу ІФФФ відсторонити (умовно) від виконання 

службових функцій тренера ФК «Вихор» Ямниця О. Микуляка на 1 (одну) календарну гру 

обласних змагань з футболу сезону 2017-2018 років. 

3. У відповідності до Дисциплінарного кодексу ІФФФ зобов’язати ФК «Вихор» Ямниця до 18 травня 

2018 року сплатити ІФФФ грошовий обов’язковий внесок у розмірі 1000,00 гривень (вилучення з 

технічної зони тренера ФК «Вихор» Ямниця О. Микуляка). 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови, виконавчого директора 

ІФФФ п. В. Сікору. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Про неявку «Черемош» Верховина (U-18) на календарний матч першості ДЮФЛІФО сезону 2017-

2018 років між командами ФК «Рогатин» Рогатин – «Черемош» Верховина (U-18). 

В обговоренні даного питання прийняли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету ІФФФ. 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша, Контрольно-

дисциплінарний комітет ІФФФ 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша прийняти до відома. 

2. Зарахувати футбольній команді «Черемош» Верховина (U-18) технічну поразку (-:+), 

відповідно команді ФК «Рогатин» Рогатин (U-18) – технічну перемогу (+:-). 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови, виконавчого 

директора ІФФФ п. В. Сікору. 

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Про лист директора Верховинської ДЮСШ та інциденти, що мали місце під час та після 

календарного матчу чемпіонату ДЮФЛІФО ДЮСШ Верховинський р-н – ДЮСШ Коломийський 

р-н (U-16). 

В обговоренні даного питання прийняли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету ІФФФ. 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша, Контрольно-

дисциплінарний комітет ІФФФ 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша прийняти до відома. 

2. Виключити футбольні команди Верховинської ДЮСШ (U-14 та U-16) зі складу учасників 

чемпіонату ДЮФЛІФО сезону 2017-2018 років. 

3. У відповідності до Дисциплінарного кодексу ІФФФ дискваліфікувати гравця футбольної 

команди Верховинської ДЮСШ Б. Монастириського на 8 календарних матчів обласних змагань з 

футболу. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови, виконавчого 

директора ІФФФ п. В. Сікору. 

   

V. СЛУХАЛИ: 

Про неявку ДЮСШ «Колос» Галич на календарний матч чемпіонату ДЮФЛІФО U-12 ДЮФК 

«Ігровець» Калуш - ДЮСШ «Колос» Галич. 

В обговоренні даного питання прийняли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету ІФФФ. 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша, Контрольно-

дисциплінарний комітет ІФФФ 



ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша прийняти до відома. 

2. Зарахувати футбольній команді ДЮСШ «Колос» Галич технічну поразку (-:+), відповідно 

команді ДЮФК «Ігровець» Калуш – технічну перемогу (+:-). 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови, виконавчого 

директора ІФФФ п. В. Сікору. 

 

VІ. СЛУХАЛИ: 

Про участь в матчах дискваліфікованих гравців: Байдюк Юрій («Хутровик», дорослі склади, матч 

СФК «Богородчани» - «Хутровик» Тисмениця – 1:0); Пушкар Олег («Карпати» Брошнів-Осада U-

18, матч «Колос Городенківщини» - «Карпати» Брошнів-Осада – 3:0); Перегінець Владислав (ФК 

«Галич» U-18, матч ФК «Галич» - «Придністров’я» Тлумач – 3:1). 

В обговоренні даного питання прийняли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету ІФФФ. 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша, Контрольно-

дисциплінарний комітет ІФФФ 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша прийняти до відома. 

2. У відповідності до Дисциплінарного кодексу ІФФФ за участь в матчі дискваліфікованого 

гравця зарахувати ФК «Галич» Галич (U-18) технічну поразку (-:+), відповідно команді 

«Придністров’я» Тлумач – технічну перемогу (+:-). Результати інших вказаних вище матчів 

залишити в силі. 

3. У відповідності до Дисциплінарного кодексу ІФФФ за участь в матчах дискваліфікованих 

гравців зобов’язати «Хутровик» Тисмениця, «Карпати» Брошнів-Осада та ФК «Галич» сплатити 

ІФФФ до 18 травня ц.р. грошовий обов’язковий внесок у розмірі 500,00 грн. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови, виконавчого 

директора ІФФФ п. В. Сікору. 

 

VІІ. СЛУХАЛИ: 

Рапорт арбітра ІФФФ А. Яцурака про інцидент, який мав місце під час календарного матчу 

чемпіонату ДЮФЛІФО (U-16) між командами Тлумацька ДЮСШ – Косівська ДЮСШ. 

В обговоренні даного питання прийняли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету ІФФФ. 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша, Контрольно-

дисциплінарний комітет ІФФФ 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК ІФФФ п. Ю. Петраша прийняти до відома. 

2. У відповідності до Дисциплінарного кодексу ІФФФ за участь в матчі підставного гравця 

зарахувати футбольній команді Косівської ДЮСШ технічну поразку (-:+), відповідно команді 

Тлумацької ДЮСШ – технічну перемогу (+:-). 

3. У відповідності до Дисциплінарного кодексу ІФФФ за участь в матчах підставного гравця 

зобов’язати футбольну команду Косівської ДЮСШ сплатити ІФФФ до 18 травня ц.р. грошовий 

обов’язковий внесок у розмірі 500,00 грн. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови, виконавчого 

директора ІФФФ п. В. Сікору. 

 

  Голова КДК    Ю. Петраш 

   

 Секретар    Я. Герега 


